
Додаток 1 до протоколу від 20.12.2023 

 

Перелік змін, що вносяться до тендерної документації на закупівлю робіт (код ДК 021:2015: 45000000-7 — Будівельні роботи та поточний ремонт) «Нове будівництво Центру безпеки громадян Солобковецької 

об’єднаної територіальної громади Хмельницької області по вул. Грушевського, 5д с. Солобківці Хмельницького району (раніше Ярмолинецького району) Хмельницької області (2-ге коригування)», 

оголошення UA-2023-12-08-011672-a 

№ 

з/п 

Пункт в ТД Попередня редакція Нова редакція 

1 Підпункт 5.5.3 пункту 5 

Розділу ІІІ 

5.5.3. Відповідно до абзацу першого частини третьої статті 22 Закону з урахуванням абзацу 

10 пункту 3 Особливостей та Фінансової Угоди для закупівель за НКПВУ, учаснику буде 
відмовлено в участі у тендері та його пропозиція відхилена, якщо учасником НЕ буде 

надано у складі пропозиції інформації про відсутність наступних підстав, а саме: 

-- Довідки в довільній формі про те, що службова (посадова) особа учасника процедури 
закупівлі, яка підписала тендерну пропозицію та/або уповноважена на підписання 

договору про закупівлю, фізична особа-кінцевий бенефіціарний власник юридичної особи-

учасника процедури закупівлі ( у тому числі фізична особа кінцевого бенефіціарного 
власника засновника такої юридичної особи, якщо засновник – інша юридична особа) – 

НЕ була засуджена за державну зраду або колабораційну діяльність за законами України 

та  судимість за такі кримінальні правопорушення з фізичної особи не знято або не 
погашено у встановленому законом порядку. 

-- Довідки в довільній формі, що учасник процедури закупівлі або кінцевий бенефіціарний 

власник, член або учасник (акціонер) юридичної особи – учасника процедури закупівлі  
НЕ є особою, до якої застосовано санкцію у виді заборони на здійснення у неї публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг згідно із Законом України "Про санкції", крім випадку, 

коли активи такої особи в установленому законодавством порядку передані в управління 
АРМА, а також до такої особи НЕ застосовані чинні санкції будь-якою з таких організацій: 

-- Довідка в довільній формі про те, що розмір середньорічного отриманого доходу 

(середнє арифметичне значення річних оборотів коштів) учасника процедури закупівлі за 
останні 2 календарні роки (без врахування періоду військового стану) становить менше 

ніж 50 % від початкової вартості договорів, укладених цим учасником в рамках НКПВУ 

та які не завершені на день подання пропозиції такого учасника. 
Якщо учасник не був виконавцем (підрядником) за договорами, укладеними в рамках 

НКПВУ – інформація про це зазначається у довідці в довільній формі.  

 

Відповідно до абзацу першого частини третьої статті 22 Закону з урахуванням абзацу 10 пункту 3 

Особливостей та Фінансової Угоди для закупівель за НКПВУ, учаснику буде відмовлено в участі 
у тендері та його пропозиція відхилена, якщо учасником НЕ буде надано у складі пропозиції 

інформації про відсутність наступних підстав, а саме: 

-- Довідки в довільній формі про те, що службова (посадова) особа учасника процедури закупівлі, 
яка підписала тендерну пропозицію та/або уповноважена на підписання договору про закупівлю, 

фізична особа-кінцевий бенефіціарний власник юридичної особи-учасника процедури закупівлі ( у 

тому числі фізична особа кінцевого бенефіціарного власника засновника такої юридичної особи, 
якщо засновник – інша юридична особа) – НЕ була засуджена за державну зраду або колабораційну 

діяльність за законами України та  судимість за такі кримінальні правопорушення з фізичної особи 

не знято або не погашено у встановленому законом порядку. 
-- Довідки в довільній формі, що учасник процедури закупівлі або кінцевий бенефіціарний власник, 

член або учасник (акціонер) юридичної особи – учасника процедури закупівлі  НЕ є особою, до 

якої застосовано санкцію у виді заборони на здійснення у неї публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг згідно із Законом України "Про санкції", крім випадку, коли активи такої особи в 

установленому законодавством порядку передані в управління АРМА, а також до такої особи НЕ 

застосовані чинні санкції будь-якою з таких організацій: 
(a) Організація Об’єднаних Націй та будь-яка установа чи особа, яка належним чином призначена, 

уповноважена або уповноважена Організацією Об’єднаних Націй запроваджувати, керувати, 

впроваджувати та/або застосовувати санкції; 
(b) Європейський Союз та будь-яке агентство чи особа, яка належним чином призначена, 

уповноважена чи уповноважена Європейським Союзом вводити, адмініструвати, впроваджувати 

та/або застосовувати санкції; 
(c) Управління контролю за іноземними активами Міністерства фінансів США (OFAC), 

Державний департамент США та/або Міністерство торгівлі Сполучених Штатів. 

 
-- Довідка в довільній формі про те, що розмір середньорічного отриманого доходу (середнє 

арифметичне значення річних оборотів коштів) учасника процедури закупівлі за останні 2 

календарні роки (без врахування періоду військового стану) становить менше ніж 50 % від 
початкової вартості договорів, укладених цим учасником в рамках НКПВУ та які не завершені на 

день подання пропозиції такого учасника. 

Якщо учасник не був виконавцем (підрядником) за договорами, укладеними в рамках НКПВУ – 
інформація про це зазначається у довідці в довільній формі. 

2 Пункт 1 Розділу IV Кінцевий строк подання тендерних пропозицій:  до  20.00 год. 20.12.2023. 

 
Отримана тендерна пропозиція автоматично вноситься до реєстру. 

Електронна система закупівель автоматично формує та надсилає повідомлення учаснику 

про отримання його пропозиції із зазначенням дати та часу. 

Тендерні пропозиції, отримані електронною системою закупівель після закінчення строку 

подання, не приймаються та автоматично повертаються учасникам, які їх подали. 

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій:  до  20.00 год. 25.12.2023. 

 
Отримана тендерна пропозиція автоматично вноситься до реєстру. 

Електронна система закупівель автоматично формує та надсилає повідомлення учаснику про 

отримання його пропозиції із зазначенням дати та часу. 

Тендерні пропозиції, отримані електронною системою закупівель після закінчення строку подання, 

не приймаються та автоматично повертаються учасникам, які їх подали. 

 


